

## Участие в акции «Вода России»

В рамках акции «Вода России», организованной Министерством природных ресурсов, 14 сентября 2024 года состоялось замечательное мероприятие, в котором приняли участие дети из Краснодарского комплексного центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей. Эта акция направлена на привлечение внимания общества к проблемам водных ресурсов страны, а также на развитие экологического мышления у детей и молодежи.



Дети активно участвовали в уборке берега реки Кубани с применением технологии раздельного сбора мусора. Во время акций ребята узнали о важности защиты водных ресурсов, о том, как важна чистая вода для всей экосистемы и здоровья людей.

Участие в этой акции стало для ребят не только интересным, но и полезным опытом, который они смогут применить в своей жизни. Акция «Вода России» стала отличной возможностью для

несовершеннолетних выразить свои мысли и идеи о том, как можно защитить природу. Ребята не только получили новые знания и навыки, но и смогли ощутить свою причастность к важному делу — сохранению природных ресурсов для будущих поколений.



Таким образом, участие ребят в акции «Вода России» стало важным шагом к формированию у них ответственного отношения к природе и пониманию своей роли в охране окружающей среды.

